y = A sin ((t+(0)

v = (A cos ((t+(0) = (A sin ((t+(/2)

a = -(2A sin ((t+(0)

T = 2( / ( = 2( rad (m / k)

k = m(2
( =1 / T

Ep = ky2 / 2

Ec = mv2 / 2

E = mA2(2 = kA2 = 2(2(2mA2

Pt. unghiuri < 5o , avem: T=2( rad (l / g) şi k = mg / l

Un punct supus mai multor mişcări oscilatorii, oscilează cu o elongaţie egală cu suma algebrică a elongaţiilor mişcărilor componente.

y = a sin ((t+(0), a2 = a12 + a22 + 2 a1a2 cos ((1 - (2) , tg ( = (a1 sin (1 + a2 sin (2) / (a1 cos (1 + a2 cos (2)

Lungimea de undă este distanţa parcursă de perturbaţie într-un interval de timp egal cu perioada perturbaţiei.
( = vT

vt2 = T ( tensiune în fir ) / ( 

( = m / l

vl2 = E / (, (l / l0 = F / ES0
Principiul lui Huygens. Orice punct de pe o suprafaţă poate fi considerat ca un nou centru de perturbaţie de la care se propagă unde secundare.

Rotaţia uniformă în jurul axei de simetrie a unui cadru metalic într-un câmp magnetic uniform, perpendicular pa axa de rotaţie generează în cadru t.e.m. alternativă sinusoidală.

Em = ((m

(m = BS

e = Em sin (t

i = Im sin (t

Im = I rad 2

Um = U rad 2

( = BS cos (t

U = IR







